

Poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, na žádost ze dne 19. 10. 2024

Vážený pane,

dne 19. 10. 2024 jsme obdrželi Vaši žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím.

Vaše žádost obsahuje následující body:

A) V návaznosti na poskytnutou odpověď ze dne 7. 10. 2024 k bodu č. 1 si Vás dovoluji požádat o sdělení, na základě jakého podnětu či správního úkonu jste poskytli jako úřad zmiňovanou informaci a hodnocení úsilí pracovníků Velvyslanectví České republiky v Tbilisi?

A dále prosím o sdělení, který pracovník Ministerstva zahraničních věcí České republiky si informaci vyžádal a který pracovník (pracovníci) informaci se sdělením převzal za Velvyslanectví České republiky v Tbilisi, resp. byl na citovaném sdělení nadepsán jako příjemce za úřad a na straně Úřadu pro mezinárodněprávní ochranu dětí v Brně, kdo poskytnuté sdělení ze dne 13. 1. 2023, jehož součástí je i zmiňované hodnocení, autorizoval a signoval. Dovoluji si požádat vždy o celé jméno a o pracovní zařazení / funkci za oba dotčené úřady.

B) Jaké relevantní skutečnosti a písemné důkazy byly Vašemu úřadu známy ke dni poskytnutí sdělení dne 13. 1. 2023 ve vztahu k činnosti a) vedoucího zastupitelského úřadu [REDAKCE] a/nebo vedoucího konzulárního oddělení [REDAKCE] které dokládají, že činili 'nadstandardní úsilí' v souvislosti s ingerencí u gruzínského konzulárního odboru Ministerstva zahraničních věcí Gruzie ve věci vyšetřování trestního případu č. [REDAKCE]

Které konkrétní a zdokumentované zodpovědné osoby se podílely na této ingerenci?

C) V období od září 2020 do dnešního dne, tj. 19. 10. 2024, s výjimkou jediného izolovaného případu, kdy mě Velvyslanectví České republiky v Tbilisi dne 3. 1. 2023 dopisem č.j. informovalo, že dne 2. 1. 2023 obdrželo od Ministerstva zahraničních věcí Gruzie diplomatickou nótu [REDAKCE] s informací, že vyšetřování mého podání č. [REDAKCE] stále pokračuje, a to v návaznosti na podzimní jednání zástupců konzulárních odborů Gruzie a České republiky na Ministerstvu zahraničních věcí České republiky v Praze na podzim roku 2022. S ohledem na výše uvedené se dotazuji:

Kromě této jedné izolované a zadokumentované iniciativy Ministerstva zahraničních věcí České republiky, disponuje Váš úřad informacemi o jiné diplomatické nebo pracovní aktivitě Ministerstva zahraničních věcí České republiky nebo zaměstnanců ZÚ Tbilisi v období od září 2020 do dne zpracování odpovědi, která by byla zaměřena na spolupráci s gruzínskými partnery za účelem ingerence nebo dotazování se na nečinnost při vyšetřování trestního případu č. [REDAKCE]

D) Ve svém vyjádření k dotazu č. 2 uvádíte, že úřad opakovaně několikrát ročně organizoval setkání s [REDAKCE] Prosím, uveďte konkrétní data těchto setkání a důvod každého jednotlivého setkání.

Z pověření ředitele Úřadu pro mezinárodněprávní ochranu dětí (dále jen „Úřad“) Vám sděluji k jednotlivým bodům Vaší žádosti následující:

K bodu A)

Stanovisko ze dne 13. 1. 2023 bylo vyhotoveno v reakci na materiály zaslané 22. a 23. 12. 2022, týkající se komunikace pana [REDAKCE] konzulárního odboru Ministerstva zahraničních věcí a Velvyslanectví České republiky ve Tbilisi ve vztahu ke sporu rodičů nezletilé [REDAKCE] narozené [REDAKCE]

Dopis připravila právnička oddělení právní pomoci [REDAKCE] a podepsal jej ředitel Úřadu. Dokument byl adresován panu [REDAKCE] vedoucímu konzulárního úseku Velvyslanectví České republiky v Tbilisi.

K bodu B)

Stanovisko ze dne 13. 1. 2023 bylo vyhotoveno v reakci na materiály zaslané 22. a 23. 12. 2022, týkající se komunikace pana [REDACTED] konzulárního odboru Ministerstva zahraničních věcí a Velvyslanectví České republiky ve Tbilisi ve vztahu ke sporu rodičů nezletilé [REDACTED] narozené [REDACTED]

K bodu C)

Nedisponuje.

K bodu D)

Zastupitelský úřad v Tbilisi byl s [REDACTED] a její matkou v kontaktu 22. 1. 2021 (podle sdělení ZÚ Tbilisi se jednalo o osmou schůzku), jako další termíny nám byly sděleny dny 20. 11. 2020, 14. 12. 2020, 25. 1. 2021, 21. 4. 2021 a 27. 5. 2021.

S pozdravem